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Protokoll  
Jägareförbundet Öster-Malma Jaktvårdskrets 

Ordinarie årsmöte (möte nr 034) den 24:e Februari 2021, via Teams. 

 

1. Mötets öppnande 
 
Ingemar Parck hälsade de ca 40 deltagande medlemmarna välkomna och presenterade     
kvällens program. Därefter förklarade han mötet öppnat. 

 

2. Fastställande av röstlängd 
 
Röstlängd upprättas vid behov. 
 
 

3. Val av årsmötesfunktionärer: ordförande, två justeringsmän och sekreterare 
 
Till ordförande för mötet valdes Ann-Sofie Lifvenhage. Till justeringsmän valdes Uno 
Andersson och Victor Hedvall. Styrelsen anmälde via ordförande Sara Ahlén till sekreterare. 
 
 

4. Fråga om årsmötet är stadgeenligt utlyst 
 
Det konstaterades att mötet var stadgeenligt utlyst. 
 
 

5. Fastställande av dagordning 
 
Årsmötet beslutade att godkänna utsänd dagordning. 
 
 

6. Verksamhets- och förvaltningsberättelse 
 
Mötesordförande läste upp verksamhets- och förvaltningsberättelsen samtidigt som den 
visades online. Årsmötet beslutade att lägga den till handlingarna. 
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7. Revisorernas berättelse 
 
Mötesordförande läste upp revisorernas berättelse som samtidigt visades online. 
De föreslog årsmötet att ge den avgående styrelsen ansvarsfrihet för den tid revisionen 
avsåg. De ansåg även att resultat- och balansräkningen för perioden kunde fastställas samt 
att årets resultat kunde disponeras i enlighet med styrelsens förslag. Årsmötet gav sitt 
godkännande och verksamhets- och förvaltningsberättelsen kunde läggas till handlingarna. 

 
 

8. Fastställande av balansräkning 
 
Balansräkningen presenterades online. 
Tillgångarna uppgick den 31 december 2020 till 595 144 kronor och årets resultat var  
19 382 kr. Årsmötet fastställde balansräkningen och tillstyrkte att årets resultat överförs i ny 
räkning. 
 
 

9. Fråga om ansvarsfrihet 
 
Årsmötet beslutade att ge den avgående styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2020. 
 
 

10. Val av ordförande för kretsen och styrelsen 
 
Årsmötet följde valberedningens förslag och valde Ingemar Parck till ordförande för kretsen 
och styrelsen. 
 
 

11. Val av övriga ledamöter 
 
I enlighet med valberedningens förslag beslutade årsmötet omval av Gith Elmwall, Tobias 
Backman och Fredrick Parck samt nyval av David Lundevall. 
 
 

12. Val av två revisorer och två suppleanter till dessa 
 
Revisorerna Ola Lundberg och Per-Åke Nilson omvaldes på ett år. 
Likaså omvaldes revisorssuppleanterna Didrik Börjesson och Staffan Karlsson på ett år. 
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13. Val av ombud och suppleanter till länsföreningens årsstämma 
 
Årsmötet gav styrelsen i uppdrag att utse ombud till länsföreningens årsstämma bland de 
förtroendevalda. 

 
 

14. Val av valberedning 
 
Thomas Berzelius (sammankallande), Andreas Herlitz och Yngve Karlsson omvaldes på ett år 
medan Pim van Dorpel nyvaldes, även han på ett år. 
 
 

15. Beslut att kalla till nästa årsmöte 
 
Årsmötet beslutade att kallelse till nästa årsmöte skall göras på samma sätt som tidigare, det 
vill säga genom kungörelse i Svensk jakt och personlig kallelse till kretsens medlemmar. 
 
 

16. Övriga frågor 
 
Kretsens ordförande Ingemar Parck berättade att han med anledning av den ökade 
förekomsten av varg i kretsens centrala område gjort en ny flik på kretsens hemsida. 
Där rapporteras den senast säkrade informationen från området samt allmänna fakta om 
arten. 
 
 

17. Årsmötet avslutas 
 
Ann-Sofie Lifvenhage tackade för ett trevligt sammanträde och förklarade mötet avslutat. 

 
 

 
 

Efter mötet tackade kretsens ordförande Ingemar Parck mötesordförande för hennes 
utomordentliga sätt att leda mötet. 

 
Ingemar tackade även Johan Wachtmeister för sitt arbete som kassör för kretsen. 
 
Mötet gästades (digitalt via Teams) av Anna Widén, SLU som höll föredrag om ”Klövviltets 
nyttjande av jordbrukslandskapet: påverkande faktorer och möjliga lösningar på 
skadeproblematiken”. 
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Kvällen avslutades med att Lovisa Häggström från Länsstyrelsen gav en kort information kring 
vargläget i länet. 
 
 
 
 
 
 

 
Ann-Sofie Lifvenhage   Sara Ahlén 

Ordförande    Sekreterare 
 
 
 
 
 
Uno Andersson    Victor Hedvall 
Justerare    Justerare 
 
 
 
 
  

 
 
 
 


